
 
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام زمون تشريحيآپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401اسفندماه آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هشتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي هر جمله را مشخص كنيد. 1

  نادرست    درست    باشد. مي 100خورد  آخرين عددي كه خط مي 100تا  1در غربال الف) 

صورت جبري برابر به» مجذور مجموع معكوس دو عدد متفاوت«عبارت ب) 
x y2 2

  نادرست    درست    است. 1

  نادرست    درست    برابر كنيم، بردار حاصل با بردار اوليه موازي خواهد بود. 2هنگامي كه يك بردار راج) 

حاصلد)    نادرست    درست    باشد. مي 81برابر  43
 

1 

  جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  باشد. مي....................  الف) اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند، آنگاه ك.م.م آنها برابر

xyاي جمله ب) در يك
26

  ....................  ، ضريب عددي برابر است با5

aج) اگر i j  
  6 bباشد و بردار 3 a 

 1
bباشد، مختصات بردار 3


  ....................  برابر است با 

  ....................  برابر است با 27د) ريشه سوم عدد
 

1 

 صحيح را انتخاب كنيد. گزينة 3
  كدام دو عدد نسبت به هم اول هستند؟الف) 

  21و  18) 4  25و  24) 3  25و  10) 2  21و  7) 1

  برابر است با: 3و 7تعداد اعداد صحيح بينب) 
1 (10  2 (11  3 (9  4 (4   

  هر عدد به توان يك برسد، حاصل برابر است با:ج) 
  ) معكوسش4  ) خودش3  ) صفر2  1) 1

xمعادلةد) جواب   5 10   برابر است با: 0
1 (10  2 (5  3(2  4 (2  
 

1 

  حاصل عبارت زير را بيابيد. 4

( )    3 1 8 7
8 6 9 24

1 

  را حل كنيد. ة زيرمعادل 5
xx x     3 4 2 27 14 
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام زمون تشريحيآپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401اسفندماه آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هشتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  را بيابيد. yو  xزير معادلة از  6

x i( j)y
            

8 4 23 24 24 12 5
 

 

 

1 

xاگر 7 ( x)  2 3 1 xباشد، 0 x2  برابر است با: 5

 

1 

xاگر 8 2 xباشد، حاصل 10
/( ) 10   را بيابيد. 125

  

1  

  بين كدام دو عدد صحيح قرار دارد؟ 42 9
  

1  

  ترين صورت ممكن بنويسيد. حاصل را به ساده 10

( )      2 25 7 1 7 5 5 6 2 3 4 2 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  

1  

  10 جمع بارم 
 


